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Это комментируют
	  На границе с Венгрией заработает КПП Великая Паладь - Надьгодош



	  Пять лет тюрьмы за отказ от медосмотра в ТЦК



	  По-настоящему военкомов за превышение полномочий никто не наказывает



	  Махинаторша на границе с Венгрией лишилась товара на приличную сумму



	  Неадекватку , устроившую кровавую расправу над знакомым , задержали на КПП Тиса 



	  "Ни в какие ворота": В Ужгороде высадили пальмовую аллею (ФОТО, ВИДЕО)



	  Уехавшим за границу уклонистам будут блокировать консульские услуги



	  Рада которую мы заслужили



	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 
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 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 28.12.2001 07:00:00
 Різдвяні роздуми з Іршавщини
Але мені зараз хочеться сказати про ті зміни, які відбулися в останні роки з боку моралі в святкуванні Різдва Христового, і, зокрема, в колядуванні. З розповідей сільських дідусів та бабусь я знаю, що головним у колядуванні було оспівування великої події — народження Ісуса Христа. І всі заходи, як у храмах, монастирях, так і в кожній сім’ї, були підпорядковані цій події. Люди очищалися духовно, прощали один одному неповагу. І навіть віталися по-особливому: “Христос рождається!”, на що відповідали: “Славіте його!” . У наші дні релігійна сутність цієї події хоч і залишилась, але зазнала досить...


 28.12.2001 07:00:00
 «Щасливого Нового Року та щедрих Різдвяних свят!»
— Сергій Миколайович, якою найбільш значною подією запам’ятався Вам 2001-ий рік, що минає? — Визначною, з огляду на долю соціально незахищених верств населення, подією стало скасування Верховною Радою 48-ої статті у Законі про бюджет на 2002 рік, що ліквідовувала більшу частину соціальних гарантій інвалідів, ветеранів, пенсіонерів та багатьох інших категорій населення України. Цьому сприяла надзвичайно висока активність по захисту своїх прав ветеранів Великої Вітчизняної війни, учасників аварії на ЧАЕС, інвалідів та учасників бойових дій, що декілька разів проводили пікетування Кабінету...


 28.12.2001 07:00:00
 Чому під стінами облради, а не Ужгородського міськвиконкому?
Пікетники тримали плакати і транспаранти, головний зміст яких зводився до заклику врятувати будівлю Ужгородської міської лікарні, збудованої свого часу, без проведення необхідних досліджень і розрахунків, на схилі гори. Нині будівля щоденно перебуває під загрозою повної руйнації, через зсувні процеси, котрі значно активізувалися останнім часом. Певний подив, щоправда, викликає обрання місця для проведення пікетування під стінами облради, а не Ужгородської міської ради, у територіальному віданні якої перебувають питання фінансування міськлікарні. До того ж у рядах пікетників були помічені...
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 Усть-Чорнянське лісництво перевірятиме робоча група облдержадміністрації
Геннадій Москаль доручив створити робочу групу для перевірки фактів, викладених у публікаціях газет “Р.І.О.” за 22 грудня та “ЕХО Карпат” за 20 грудня цього року, в яких ідеться про порушення чинного законодавства та незаконну вирубку лісу, що начебто мали місце в с.Лопухів Тячівського району та Усть-Чорнянському лісництві, повідомили з прес-служби облдержадміністрації. Очолив групу перший заступник голови облдержадміністрації Микола Андрусь, до її складу також увійшли представники правоохоронних органів. Разом з тим Геннадій Москаль доручив правоохоронним органам перевірити факти погроз...


 28.12.2001 07:00:00
 Венгры просят Рябца «перекроить» избирательные округа
В Мукачевском районе Закарпатской области закончился сбор подписей, инициированный Обществом венгерской культуры Закарпатья. Венгероязычные жители этого района желают, чтоб их села вошли в избирательный округ с компактным проживанием венгерского населения. На прошлых выборах это был 72-ой округ, в который входят венгероязычный Береговский район и часть Виноградовского, и победу по «мажоритарке» тут праздновал активист венгерского движения Закарпатья Миклош Ковач. Именно он и пообещал передать списки с подписями венгров Мукачевщины председателю Центризбиркома Михаилу Рябцу. В настоящее время в...


 28.12.2001 07:00:00
 Гумові рукавички для Снігуроньки
Хоча й зроблено ремонт у I-шій жіночій консультації, що на вулиці Другетів у обласному центрі, та відносини там далеко не європейські. За вказівкою завідуючої Н.В. Сливки, скажімо, зрубали довкола жіночого представництва 19 плодових і декоративних дерев. І це без дозволу відповідних інституцій і охорони природи. Навіть до природніх потреб – підхід псевдоринковий. Загальний туалет у корпусі – 30 копійок. А якщо у відвідувачки нема ні копійки за душею? Це нікого не цікавить. Як у оповіданнях Михайла Зощенка, кожна жінка має не тільки на туалет, але й на гігієнічні рукавиці для лікаря заробити,...
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 Коротко
На пл.Народній в Ужгороді встановлена головна ялинка області. У висоту вона сягає 21 м, а на прикраси пішло майже 30 м гірлянд із ...700 лампочок. У поточному році в регіоні створено 11 043 нові робочі місця, повідомив на прес-конференції у середу начальник головного управління праці та соціального захисту ОДА Юрій Воробець. Учора в Ужгороді відбулася прес-конференція членів офіційної закарпатської делегації, яка протягом 16-23 грудня перебувала у м.Москва. Ними проведено ряд переговорів та зустрічей щодо співпраці між Закарпатською областю України та російською столицею. [b]На Новий рік...
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 Вітання з Новим роком та Різдвом
Дорогі закарпатці! З нагоди світлих і радісних Новорічних та Різдвяних свят прийміть щирі слова вітання та найкращі побажання миру, добра, щастя, родинного благополуччя. Наближення цих найвеличніших свят завжди викликали в нашого народу особливі й хвилюючі відчуття, нові надії на день прийдешній, радості життя, сподівання на достаток у кожній оселі. Традиційно ми відзначаємо їх у шані та повазі до звичаїв, обрядів усіх конфесій, в атмосфері духовного єднання та порозуміння. Віриться, що нам вистачить мудрості, терпіння і надалі зберегти ці родинні свої ознаки, з почуттям обов’язку та...


 21.12.2001 07:00:00
 Пригоди
[b][i]Крадуть і голубів. Щоправда, декоративних[/b][/i] У вівторок до Берегівського РВ УМВС у Закарпатській області звернувся з заявою мешканець с.Яноші Золтан Ф., 1937 р.н.. Він повідомив, що 13 грудня ввечері з підсобного приміщення його власного дворогосподарства шляхом вільного доступу в нього викрали 26 декоративних голубів. Загальною вартістю майже 1000 гривень. За скоєний злочин місцевими правоохоронцями затриманий 44-річний житель с. Великі Береги Олександр М.. [b][i]Шляховик крав у держави. З метою власної наживи[/b][/i] До Ужгородського райвідділу Управління МВС у Закарпатській...
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 Італійця оштрафували. Аж на ...85 грн.!
Як повідомили “Р-ру” в Інформаційному центрі Держнаглядохоронпраці в Закарпатській області, італійський підприємець, директор дочірнього підприємства “Коржекс” Граціано Анжело Маркетті організував у м. Виноградові швейне виробництво з кількістю працюючих 250 чоловік. Що само по собі чудово, зважаючи на нинішню ситуацію з безробіттям на Виноградівщині. Однак пан італієць забув про одну “дрібничку”, а саме — не офрмив на це виробництво відповідного дозволу Держнаглядохоронпраці, допустив також деякі інші порушення чинних нормативних актів з охорони праці. А тому й був за вказані порушення у ці...
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 ПЕРЕМАГАЮТЬ НАЙСИЛЬНІШІ
І ось знову в міжнародному туристичному центрі «Верховина» під стінами сивочолого Невицького замку з ранку до вечора було чути дзвінкі голоси, численні запитання і відповіді українською, угорською, словацькою та російською мовами. Друзям-суперникам завжди є про що розпитати одне одного. Проглядаю стартовий протокол. Багато знайомих прізвищ: майже тридцять років назад, ще навчаючись в ужгородській СШ № 4, вперше прийшли до мене на тренування Сергій Давиденко та Олександр Цепурдей, тепер Олександр сам працює тренером і вже більш ніж двадцятирічний стаж спортсменів-орієнтувальників у його перших...
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 «Хочу Божого благословення для Ужгорода!»
Цікавий він своєю добротою і меценатством, щирою допомогою чисельним релігійним конфесіям, письменникам. Хоча сам виховує з милою дружиною Марією Антонівною дев’ятьох дітей, а в його структурах працюють 114 робітників. І далі не буду рватися до престолу, щоб нажитися, — висловлює Яворський своє кредо. — Бо люди тим часом ждуть і втрачають надію. Зокрема, в нашому Ужгороді. Колись обласний центр мав своє звучання. Пам’ятаю, в 1969 році вперше приїхав на охайний Ужгородський вокзал. Враховуючи бажання нашого народу, нашій мерії потрібно й необхідно повернути чистоту візитній картці України...
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 Бандитський антиконституційний «наїзд» ужгородської міліції на «RC ABC» не вдався. Допомогла ...людяність бізнесменів
11 вересня 2001 року певними працівниками Ужгородського МВ УМВС був складений протокол №001730 про порушення правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями працівниками продмагазину на вулиці Минайській, що належить СП ІКФ «Прорив». Підставою став продаж продавцем М.Лендєл пляшки горілки 17-річному Василю Пеха. За відвідин його нужденної квартири побачив, що у них не те, що на оковиту, але й на хліб нема. Та Василь пояснив, що міліціонери спинили його на вулиці, примусом привезли до згаданого торгового закладу, дали десять гривень, заставили купити пляшку, винести в руці, а потім у машині ще...
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 Гендиректор телекомпанії «Альянс ТV» образився. Так як його оцінили лише в 100 $
— Певні люди, — повідомив пан Ардельянов, — зробили замовлення, щоб їхні «делегати» поклали мене, принаймні на місяць, у лікарняне ліжко. Усе таємне все одно рано чи пізно стане явним, тим більше, що деякі подробиці про замовлення щодо мене я повідомив в особистій розмові у вівторок начальнику обласного УМВС генерал-майору Станіславу Крижанівському. З подібним Олександр Ардельянов, за його власним зізнанням, зіткнувся вже вдруге. У процесі перебігу прес-конференції стало зрозуміло, що першопричину слід шукати, в першу чергу, у намаганнях окремих сил завоювати регіональний телепростір, аби...
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 Автомобілі Skoda уже збирають в Україні
Як повідомив генеральний директор нового підприємства Олег Боярин, планується, що підприємство випускатиме весь модельний ряд автомобілів цієї марки. Завод «Єврокар» спочатку збиратиме 5-7 тисяч чеських автомашин на рік, а згодом має намір вийти на рівень 15 тисяч автомобілів щорічно. Середня вартість нової машини залежатиме від моделі й становитиме 6,5-7 тисяч доларів, що на 4-5% дешевше за імпортовані легкові машини Skoda.
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 Новини
[b]На залізницях у святкові дні призначено додаткові поїзди[/b] На Новорічні та Різдвяні свята державне підприємство «Укрзалізниця» призначило 14 додаткових поїздів зі станції Київ-Пасажирський. В закарпатському напрямі додатково призначено, зокрема, поїзди: Київ - Ужгород (26-30 грудня 2001 р., 1-5 січня 2002 р., 7-11 січня 2002 р.); Київ - Мукачеве (28 грудня 2001 р.); Київ - Чоп (2 січня 2002 р.); Київ - Чоп (3 січня 2002 р.). У зв’язку із падінням пасажиропотоку, в новорічну ніч з 31 грудня 2001 р. на 1 січня 2002 р. на залізницях України скасовано курсування 28 пар поїздів. [b]У Берегові...
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 На Свалявщині — сьома смерть від пожеж
Цього разу загорілася котельня ДП «Закарпаткурортрембуд». Кілька хвилин роботи пожежних і полум’я не стало. Дим розвіявся. В уцілілій котельні знайшли обгорілі останки чергового оператора, який фатально порушив правила експлуатації електронагрівальних приладів.
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 Пригоди
[b]Люди зголодніли...[/b] Та так, що крадуть усе підряд. Так, у ніч на 11 грудня в смт Міжгір’я з загального коридору житлового будинку № 7, що по вул.Возз’єднання, шляхом злому навісного замка з дерев’яного ящика, що належить 63-річному Василю Б., скоєно крадіжку 8 кг цибулі, 25 кг пшениці та 30 кг картоплі. В ході оперативно-розшукових заходів співробітниками карного розшуку Міжгірського РВ затримано місцевого мешканця Петра Б., в якого було вилучено речові докази. Того ж дня в Мукачівський МВ звернулася городянка Анжела К., 1971 р.н., яка повідомила, що ще 17 жовтня ц.р. мукачівка Наталія...
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 Для порятунку дерев’яних храмів
ВЧОРА вечором у обласному українському муздрамтеатрі відбувся благочинний концерт, зібрані кошти від якого будуть спрямовані на терміновий ремонт 5-ти дерев’яних церков нашого краю, котрі перебувають на межі цілковитого зруйнування. Всього ж подібних екстрених заходів потребують більше 60 пам’яток дерев’яної храмової архітектури краю.
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 «А хто, хто Миколая любить...»
Якщо сьогодні зранку вони самі діставали із чобітків подарунки від Миколая, то напередодні, навпаки, сотні ужгородських дітлахів (учні 5-7-х класів), переодягнені у червоні шапочки, з червоними шарфиками та новорічними дзвониками, роздавали подарунки дорослим. Як повідомив один з організаторів свята Федір Шандор, головною метою подібного заходу є підтримання і збереження національних традицій. А різні солодощі та цукерки вже протягом кількох років надають для цієї доброчинної акції одні й ті ж люди та організації: адвокат Юрій Чижмарь, благодійний фонд “Срібний дзвін”, виробники кукурудзяних...
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 Міліції України — 10 років!
Завтра українська міліція святкуватиме 10-ті роковини своїх незалежних народин. З нагоди святкування Дня міліції у понеділок в Ужгороді відбулися урочисті збори особового складу Управління МВС у Закарпатській області та святковий концерт. Виступаючи на зібранні, начальник обласного УМВС Станіслав Крижанівський тепло вітав, поздоровляв та роздавав нагороди, відзнаки та інші передноворічні “сюрпризи” своїм підлеглим. Серед «сюрпризів», зокрема, ордери і ключі від 30 квартир, 15 новеньких “Уазиків” — райвідділам, а також нові звання і погони та багато інших приємних речей. Так, чергове звання...


 14.12.2001 07:00:00
 Пригоди
[b]Труп у жіночому монастирі[/b] Днями у Мукачеві на території жіночого Святомиколаївського монастиря його мешканками було виявлено ...труп. Останній належить невідомій жінці віком біля 63 років. При зовнішньому огляді ознак насильницької смерті виявлено не було. Попередня причина смерті — переохолодження організму. Особа потерпілої встановлюється. [b]Грішне відлуння повені[/b] Як встановили днями співробітники відділу Державної служби боротьби з економічними злочинами Виноградівського РВ УМВС, поважний керівник одного з сільських шкільних закладів з власної вини втрапив у кримінальну халепу...
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 Міжгірці не миються. А винуватять у цьому бізнесменів
Ніхто й не пригадає толком, коли в Міжгір’ї востаннє працювала лазня з парною. Винуваті в невідкритті нового «храму тілесної чистоти» доморощені бізнесмени, вважає електорат місцевої селищної ради, бо різноманітні кафе, бари, крамниці відкриваються як гриби, а лазні — зась! На жаль, люди ганьбляться заходити будь-де брудними, тому «ватри» новітнього бізнесу, виходить, приречені? Василь Танасійчук
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 Міжгірці в передчутті повної блокади
І так периферійна Міжгірщина незабаром взагалі може опинитися в блокаді — газовій, електричній, тепловій, водній. Адже на сьогоднішній день заборгованість платників складає: за газ — 163 193 грн., за електроенергію — 300 тис. грн., за теплопостачання — 48 870 грн., за водопостачання та водовідведення — 186 686 грн. На черговому засіданні виконкому Міжгірської селищної ради констатувалося, що цей стан негативно вплине на надання послуг у близькому майбутньому, їхню якість, можливість проводити поточні житлові ремонти та оновлювати інженерно-комунікаційні мережі, що дуже наближає вкрай критичні...
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 Ровесниця трьох століть
Марія Петрівна Ковбаско з с. Ільниця Іршавського району відсвяткувала 102 роки. Народилася пані Марія у 1899 році, тому в сім’ї її називають ровесницею трьох століть. З нагоди поважної дати голова Іршавської РДА Степан Бобик вручив іменинниці квіти, подарунки, гроші.
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 Інформує прес-служба Закарпатської облдержадміністрації
Як вже повідомлялося у пресі, розмір часткової грошової компенсації вартості продуктів харчування для громадян-чорнобильців визначається відповідними управліннями облдержадміністрації щомісяця. За листопад поточного року для громадян, віднесених до І і ІІ категорій, ця цифра склала відповідно 147,34 та 73,67 грн. *** Голова Закарпатської ОДА Геннадій Москаль виділив 5 тисяч гривень Воловецькій центральній районній лікарні для підготовки матеріально-технічної бази до зими. Кошти виділені за рахунок асигнувань, передбачених в обласному бюджеті на охорону здоров’я.
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 19 закарпатцям повернули гроші, незаконно утримані з них владою
Всі вони — мешканці Ужгородського району. Усього ж в області більше 7 тисяч потерпілих від стихії повинні одержати майже 6 мільйонів 200 тисяч гривень, незаконно утриманих владою. Після паводка 1998 року Кабінет Міністрів України виділив Закарпаттю 42 мільйони гривень, що призначалися для проведення відбудовних робіт. Проте ці гроші дійшли до потерпілих не в повному обсязі. Через кілька місяців обласна влада прийняла рішення утримати з матеріальної допомоги 22,5% податків і зборів і направити їх у місцевий бюджет для погашення заборгованості по зарплаті. Таким чином, соціальні проблеми...
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 Мукачевських рекетирів вдалось знешкодити чеській поліції у Празі
Та чеська поліція вважає, що привід для оптимізму все ж є: вдалось затримати шістьох важливих членів з так званої мукачівської злочинної бригади. За інформацією поліції, це угрупування тримало під контролем терени центральної та північної Чехії зі столицею включно. Фахівці з відділу з боротьби з організованою злочинністю поліції Чеської Республіки відстежували групу українських рекетирів майже рік. Нещодавно її вдалось затримати, причім - так би мовити, на гарячому, на місці передачі понад однієї тисячі доларів відступного від жертви рекету - одного громадянина з України. Подальшим кроком...
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 Події
[b]Двоє малюків померло у Воловецькій райлікарні[/b] Вночі 8 грудня до Воловецької райлікарні з села Опорець Сколівського району сусідньої Львівської області привезли 2-річного та 3-річного малюків з діагнозом “гостре отруєння чадним газом”. Врятувати малюків лікарям не вдалося. Про те, що трапилося, закарпатські медики негайно повідомили телефоном у Сколівський райвідділ УМВС у Львівській області. Слідчо-оперативна група, що після повідомлення негайно виїхала в село, встановила, що в будинку батька дітей виникла пожежа, яка знищила домашні речі. Від чадного газу потерпіли діти. А причина...


 12.12.2001 07:00:00
 Закарпатці на з’їзді Партії промисловців і підприємців
ВЧОРА в Києві відбувся з’їзд Партії промисловців та підприємців України, котру очолює Прем’єр-міністр України Анатолій Кінах. Наш регіон на цьому партійному форумі презентувала делегація крайового осередку ПППУ в складі 10 чоловік на чолі з головою Закарпатської обласної організації ПППУ Іштваном Цапом. У роботі з’їзду ПППУ взяли участь, зокрема, Олександр Гладовський (уповноважений Держкомпідприємництва в Закарпатті), Світлана Король (голова облвідділення Асоціації платників податків України), Андрій Цибик (директор В.Березнянського заводу «Ерстед») та інші.



Страницы
	« первая
	‹ предыдущая
	…
	83
	84
	85
	86
	87
	88
	89
	90
	91
	…
	следующая ›
	последняя »









 Поиск
 Введите ключевые слова для поиска  


   You must enable JavaScript to view the search results. 



Отправить новость, фото, видео


Это читают !
	  204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить 
	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини 
	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе  
	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО) 
	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post 
	  РФ прорвала оборону ВСУ: россияне продвинулись на запад от Авдеевки 
	  Бензин, дизель и газ подорожают 



  ещё 



Это комментируют
	 Пять лет тюрьмы за отказ от медосмотра в ТЦК
 Комментариев:  0

	 В Закарпатье пойдет под суд ОПГ наркоторговцев (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 Оформление зоны отдыха у воды: выбор шезлонга для бассейна
 Комментариев:  0

	 В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)
 Комментариев:  0

	 На Тернопольщине мобилизованный депутат вовсю зарабатывал на уклонистах
 Комментариев:  0

	 Зеленский продлил санкции СНБО против ряда украинских бизнесменов
 Комментариев:  0

	 Рада которую мы заслужили
 Комментариев:  0

	 Forbes насчитал в Украине 5 миллиардеров 
 Комментариев:  0

	 В Минобороны разъяснили отмену статуса "ограниченно пригодного"
 Комментариев:  0







Новости блогов
	 Генерируем эмодзи из текста

	 Используем iPhone в качестве камеры

	 Валидатор вёрстки

	 Шукаємо людину! 

	 Пользователи iPhone смогут загружать приложения из сторонних магазинов приложений

	 Вышел мощнейший бесплатный синтезатор речи OpenVoice

	 Как без следов отправить сообщение с секретными данными

	 Хотите совместить просмотр видео на youtube с изучением английского? 

	 Крутой онлайн видео редактор на все случаи жизни!

	 Очень крутой сервис для тех , кто снимает видосы 




подробнее




Новости на email
Введите Ваш email:

 



Об издании
Лидер © 2001-2024 UA-Reporter.com Первое информационное интернет-издание Закарпатской области, Ужгород, Украина.
Использование материалов UA-Reporter.com разрешается при условии ссылки (для интернет-изданий - гиперссылки) на UA-Reporter.com
Письмо редактору



 
	Пришли свою новость
	Реклама на сайте
	Карта сайта
	Доработка





 










